

信心行為的衝突

2019 12 08 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「我的弟兄們，你們信奉我們榮耀的主耶穌基督，便不可按著外貌待人...我親愛的弟兄們請聽，神豈不是揀選了世上的貧窮人，叫他們在信上富足，並承受祂所應許給那愛祂之人的國嗎...」【雅二 1-7】

信息：審判不可看外貌，聽訟不可分貴賤。

一、調整自己的觀念

二、合神心意的選擇

三、尊重體諒欣賞人

上週信息回顧：因為他如何 我們在上世也如何IV

經文：「這樣愛在我們裡面得以完全，我們就可以在審判的日子坦然無懼，因為他如何，我們在這世上也如何。」【約壹四17】

信息：

※ 我們因為愛弟兄，就曉得是已經出死入生了，沒有愛心的人就是住在死中。

審判的結果就是死；愛的結果就是生命活水泉源、平安喜樂、信心盼望。

一、出死入生

1. 凡信耶穌又遵守祂話語的，不再被定罪得進入耶穌基督復活的生命。
2. 耶穌基督十架的鞭傷使我們得醫治，除去你我的咒詛。
3. 當傳揚耶穌基督的救恩，高舉耶穌就必吸引萬人歸向主。
4. 律法本是外添的是叫過犯顯多，因 神愛世人就賜下祂的獨生愛子。
5. 因此耶穌親自來到世上將自己獻上為祭，使我們可以脫離審判。
6. 耶穌就是道路、真理、生命，我們若認識真理必叫我們得以自由。
7. 恩典和真理是並行的，接受救恩後還需要不斷在 神話語上建造自己。
8. 每日讀聖經幫助自己成長；禱告、讚美讓自己經歷、支取 神的恩典，並且不停止聚會，從中學習愛與合一。
9. 從屬靈的嬰孩逐漸長大成熟，能明白仁義的道理，遇到各樣試煉能有擔當，懂得信靠耶穌。
10. 願意將從 神領受的豐盛恩典傾倒出來，分享給更多的人一同得著。